

Завтра увидит свет еще одна газета издательского дома «Юг Севера». Это совместный проект с райпрофсоюзом Сольвычегодского отделения Северной железной дороги под названием «Наша платформа».

ЕЩЕ ОДНА ГАЗЕТА

Решение о выпуске своего печатного органа железнодорожники приняли на заседании президиума райпрофсоюза не случайно. Накануне отчетов и выборов в профсоюзной организации и структурного реформирования железнодорожного транспорта информационная поддержка активу будет очень кстати. Появляется реальная возможность обратиться непосредственно к каждому члену организации с официальными документами, разъяснениями специалистов по правовым и организационным вопросам, планами действий по защите интересов железнодорожников и, наконец, предоста-



вить членам профсоюза право высказать свою позицию перед широкой аудиторией.

Пока «Наша платформа» будет выходить как специальный выпуск «Вечернего Котласа», купить который можно по пятницам в киосках «Роспечати». Члены профсоюза железнодорожников и транспортных строителей получают газету бесплатно.

РЕДАКЦИЯ.